

# 讲述身边的好人好事

## 石帆街道表彰最美人物

记者 蔡甜甜 张孟涛 通讯员 朱启娇

近日，石帆街道前林文化礼堂内座无虚席，最美石帆人表彰大会暨故事宣讲会在此举行。会上，大家认真聆听获奖者讲述自己的故事，感受榜样的力量。

当天，民间道德奖获奖者、十星级文明户、好儿媳、好儿女、获奖人、十佳最美家庭以及提名奖的家庭成员代表，各村老协、妇女主任等参加会议。会议表彰了民间道德奖14人、孝媳妇、好儿女18人、十星级文明户10家、十佳最美家庭以及提名奖13户。

### 平凡事中见不平凡

大界村林国川今年87岁，他锻炼身体方式与众不同：每天清晨起来打扫村里的路面。他不是清洁工，却常年扫路，不拿一分钱报酬，还自己掏钱买清扫工具。他20多年如一日当义务清洁工，只因内心有个最朴实的想法，他说：见不得脏，不扫扫不舒坦。此次评选，他获得了“好人好事”奖。

好媳妇奖获得者刘小珍，用瘦弱的身躯挑起家庭重担，多年来坚持照料患病丈夫，任劳任怨，把家庭打理得井井有条。她还视公婆如亲生父母，悉心照顾老人，成为老人家的贴心人。她用近20年的实际行动，展现了一名农村妇女尊老爱幼、孝老爱亲、淳朴真诚的形象，为乡里乡亲树立了好榜样。

朴湖一村爱心家庭郑建波、吴芝燕夫妇俩，经常利用空闲时间，去敬老院献爱心，帮老人洗头、洗

脚，去素食馆做义工，参与爱心捐款等。他们的爱心举动，潜移默化影响着孩子。孩子也喜欢和别人分享，团结友爱、体谅他人。吴芝燕说：爱心善举，是我无怨无悔的选择。

前林村平安家庭陈洪澄、王锡飞夫妇俩，在努力搞好家庭内部关系和邻里关系的基础上，不断加强各项法律法规和安全防范措施的学习。积极参加并组织好村里的各类安全知识宣传教育活动，努力学习安全防范技能，提升安全防范意识，并向邻居传授学来的知识技能，带领左邻右舍一起维护周边环境的稳定和谐。在他们的带动下，村民们提高了自身素质，开始倡导文明健康生活方式，为平安石帆做出贡献。

当天，5名获奖者作最美故事宣讲，现场分享了自己的心路历程，传播正能量。



听众聆听最美人物的故事。

### 设奖者来自民间

这些奖项的设奖者，同样来自身边。今年7月份，山前村在党员学习会上，设立了红色基金。短短几天，就收到村里党员、企业、能人志士的捐款近2万元。

红色基金会成立后，设立了诚信经营奖、好父亲奖、勤劳工作奖3个奖项，经过前期考察推荐，从村里评选出了4名获奖者。

村里有不少好人好事，正好可

以用奖项对他们表示肯定，同时对其他村民起到激励作用，让红色基金能发挥更好的作用。该村党支部书记说，希望通过捐款者和获奖者的榜样力量，发动更多人关心身边的好人、多做好事。此外，还有不少能人志士以企业或个人的名义设立奖项。

经过前期宣传发动，8个单位和能人志士参与设奖，共设立了12个奖项。

### 传播最美正能量

记者了解到，自今年4月开展寻找最美石帆人活动以来，石帆街道不断涌现和挖掘出许多先进事迹。街道从100多个最美事迹中，选出了50余个最美人物，在当天进行表彰。

开展最美石帆人评选活动，对树立良好家风、深化社会主义精神文明建设，推进培育和践行社会主义核心价值观有着深远的意义。石帆街道相关负责人说，通过身边人讲述身边事，用最美石帆人的感人事迹教育身边其他人的方式，来传播中华民族传统美德和现代文明新

风，让最美的正能量在全社会产生强大的效应，形成人人遵纪守法讲文明、家家尊老爱幼传美德、户户友善互助倡和谐的良好社会风尚。

接下来，街道各部门将深入思考、认真谋划，找准精神文明建设与各项工作的结合点和切入点；动员广大群众发挥自己在社会上的优势，弘扬新风，彰显文明之美；进一步加强对精神文明建设的组织领导。

做一件好事不难，难的是做一辈子好事。听完宣讲后，一名村民感慨道，要向这些先进人物学习。



颁奖。

# 我是种西瓜的，力气大着呢！

## 仙溪全民运动会 老少共欢乐

记者 陈清清 文 黄瀚 摄

10月29日一大早，仙溪镇一小校园内加油声不绝于耳。在这里，仙溪镇首届“农商银行杯”全民运动会热闹开锣。当日气温骤降，但大家参与运动的热情丝毫不减。

希望通过开展首届全民运动会，展示仙溪镇人民的精神风貌，推动全镇体育工作和全民健身运动的持续、健康发展，为争创浙江省体育强镇注入新的生机与活力。仙溪镇相关负责人说。

本次运动会既有乒乓球、跳绳、中国象棋等传统项目，也有充满趣味的挑担接力、袋鼠跳、拔河等项目。来自镇机关、仙溪社区、甸岭社区、卓南社区，以及各职能站所、卫生院、学校的百余名运动员，以代表队的形式参与运动会。来自卓南社区广场舞健身队的妇女们献上了精彩的排舞表演。

### 传统项目高手多

跳绳比赛竞争激烈，乒乓球赛场欢乐多。

中国象棋比赛场地设在了距离操场稍远的教学楼里。现场，棋手们投入到安静的竞技氛围中，围观群众在旁边压低声音讨论。

当日共有24名运动员参加中国象棋比赛，最小的25岁，最年长的已退休，近60岁。

卓南社区的章晨辉夺得冠军。

这小子才29岁，比赛的时候，他胸有成竹，一路过关斩将。我们一问，原来他9岁就开始学象棋，一直很热爱这项运动。卓南社区党委书记仇承斐说。

### 老少接力共挑担

挑担接力比赛开始前，各队运动员忙着将绳结打牢，以便于挑担。

记者看到，这个项目的运动员普遍年龄较大，一些头发花白的长者老当益壮，跃跃欲试。

挑担对务农的人来说都非常熟悉。扁担是软的，如果找不到重心，容易扁得歪歪扭扭的。来自该镇农办的章学飞谦虚地说，我很久没挑



袋鼠跳。

担了，今天跑得不快，不过重在参与嘛。

来自镇消防队的徐廖龙今年23岁，掌握了挑担的要点后健步如飞。我当过兵，喜欢在运动中磨炼意志。徐廖龙还参加了拔河比赛。

### 拔河比赛掀高潮

一、二、三，往后倒！在一波又一波的口号声中，最后一项比赛项目——拔河将运动会推入高潮。

拔河比赛设男组、女组，分开竞技。随着裁判员预备哨声响起，赛场上的运动员纷纷站好位置拉紧绳子，脸上表情紧张又认真，场边的群众充当拉拉队，握紧拳头准备随时呐喊。在裁判吹哨松开红绳的那一刻，大家把气势和力量融合在一起，相互配合，拧成一条绳向着同一个方向使劲拉。

每场比赛结束后，获胜的队伍相互击掌拥抱，处于劣势的队伍队员则



拔河。

相互鼓励，大家享受着运动的愉悦，感受团结的力量。

叶根英个子小小的，站在仙溪社区女队的最后。比赛一开始，她奋力拉着粗绳，将身体向后倒去。很快，

她所在的队伍赢了，她开心地跳了起来。我是种大棚西瓜的，别看我个子小，力气大着呢！叶根英爽朗地说，最重要的是，大家一起赢了，真开心。

## 国有建设用地挂牌出让 竞价63轮创纪录

本报讯(通讯员 林益)10月27日10时，乐清市人民政府公开出让地块[2016]008号(北白象镇西才村)、[2016]009号(北白象镇西才村)国有建设用地使用权挂牌出让活动在乐清市资管办(中心)举行。这次挂牌活动也吸引了较多房企过来竞买，共有7家报名，经过63轮长达7小时的现场竞价，当天17时最终决出最高价。

据悉，这两宗土地采取搭配供地方式，即竞买申请人必须对两宗土地同时申请、同时报价。地块[2016]008号出让面积36623㎡，另带征面积5942㎡，建筑面积73246㎡，其中商业建筑面积14649㎡，起始价14280万元；地块[2016]009号出让面积6871㎡，另带征面积1800㎡，建筑面积13742㎡，其中商业建筑面积2748㎡，起始价2680万元。起始总价为16960万元，土地用途均为城镇住宅用地、商业用地。

本次挂牌出让活动于10月13日开始，至10月27日10时截止。到截止时，还有竞买人要求进入现场书面竞价。27日10时到17时，现场竞价环节非常激烈，经过63轮长达7小时的现场竞价，最后报价总价为38280万元，其中地块[2016]008号33980万元(溢价137.96%)、地块[2016]009号4300万元(溢价60.45%)，由温州嘉川置业有限公司竞得。竞得的总价比总起始价高出了21320万元，这也是乐清市有史以来现场竞价时间最长、竞价轮次最多的一次。

## 翁垟开展 人大换届业务培训

本报讯(通讯员 陈灵敏)昨日下午，翁垟街道召开市人大代表换届选举动员暨业务培训会。街道市人大代表、各职能站所、规上企业负责人、村主要干部、机关中层副职以上干部等230余人参加。

会议指出，市人大换届选举工作政治性强、任务紧、要求高。做好选举工作，要认清形势，提高认识，要认真贯彻市委、市人大的要求，要加强领导，精心组织，确保人大换届选举各项工作依法有序进行，要严明纪律，强化监督，确保换届选举风清气正。

今年的市人大换届选举较以往有较大变化，为此在具体工作中要认真贯彻上级决策部署，准确把握这次市人大换届选举的要求和原则，突出抓好关键环节，依法做好换届选举的各项工作，加强党的领导，齐心协力做好换届选举工作。

会后，该街道还开展了相关培训，就本次市人大换届相关文件、应遵循的工作原则、重要规定和办法、法定时间节点及街道代表分配名额比例要求、简要用事历、当下主要工作和流程、注意事项、与往届主要不同点及面临的难点问题等进行详细讲解。